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3agauya 1.

Onpenenuts TOJOBYIO BEJIWYMHY aMOPTH3ALMOHHBIX OTYHUCICHUM © HOPMY
aMopTH3aluu

TEXHOJIOTMYECKOr0 000PYyI0BaHHUS, €CIIU:

- ieHa ero npuoodperenus: — 300 muH. pyo.,

- 3aTpaThl HA TPAHCIIOPTUPOBKY U MOHTaX — 20 MJIH. pyO.

- CPOK CIIY»OBbI JAHHOTO THMAa 000pYAOBAHUS — § JIET.

Penrenue:

1. OmnpenenuMm mnepBoHAYaIbHYIO (0alaHCOBYIO) CTOMMOCTH OO0OpYJIOBaHMUS
(dPmep).
®dnep = 300+ 20 = 320MiH.pyO.

2. OmpenenuM ToJOBYIO BEIWYMHY AMOPTU3ALMOHHBIX OTYMCIEHUA (Aron)
paccuuThIBaeTcs Mo Gpopmyre:

Aroxa = 320: 8 =40 muH.pyO0.
3. PaccuntaeM HOpMy aMOpTHU3AIIMOHHBIX oTuucieHuit (Ha):
Ha =40: 320"100% = 0,125 %

3agauya 2.

Omnpenenuts GoHA00TAATY, GOHIOEMKOCTD, OOIIYIO U TEXHHYECKYIO
(bOHIOBOOPYKEHHOCTh Ha MPEATPUATHH, €CIH:

- BBIpYYKa OT pEAIM3alUM NPOAYKIHHM B OTYETHOM roxay cocraswia 42 000
TBIC.pYO., -

CPEIIHEr0JI0Basi CTOMMOCTh OCHOBHBIX NMPOM3BOACTBEHHBIX (oHmOB 16 000 ThIC.
pyo., (8

TOM 4ucJje uX akTuBHOM yactu — 4 000 ThIC. pyo.),

- CpeJHECTUCOYHAasl YUCICHHOCTh padboTatomux 80 yenoBek.

Pemenue:

1. Onpenenum doraoornauy (porm):

®ota =42000: 16000 = 2,625 ThIC. PYO.

2. Onpenenum GpoHg0eMKOCTh (Dem), BenunuHy, 00paTHyro GOHI00TIaYE:
®em = 16000: 42000 = 0,38 THIC. PYO.

3. Onpenenum 0OO0IIYyI0 U TEXHUYECKYIO (POHIOBOOPYKEHHOCTb Ha MPEANPUSTHH.
®OHI0BOOPYKEHHOCTh 00IIasi (TEXHUYECKasl) pPacCUUTHIBACTCS OTHOLICHHEM



CPEIIHET0JIOBOM CTOMMOCTH OCHOBHBIX MPOW3BOJICTBEHHBIX (OHIOB (AKTHUBHOU
4acTH OCHOBHBIX (OHIOB — DaKT) K CPEIHECIUCOYHONW YHMCICHHOCTH PadOumx
(Up). Ucxons u3 atoro obmias GoHA0BOOPYKEHHOCTh COCTABHT:

®B.0o61= Ocp/ Up = 16000: 80 = 200 ThIC.pYO.
B cBoto ouepenp, Texuudeckas GOHI0BOOPYKEHHOCTh COCTABUT:
®gB.Te = dakt /Up =4000: 80 = 50 THIC. PYO.

3apauva 3.

Onpenenuts KOdPIUIMEHTHI 000pauMBaEMOCTH U 3arpy3KH, a Takke
JUTUTEIIEHOCTh

OJIHOT0 000POTa OOOPOTHBIX CPEJICTB, CCIIH:

00beM peanuzanuy NpoAYKIUU Ha NpeanpuaTuu coctaBui 2800 miH.pyo.,

- CPEIIHETOA0BOM 0CTaTOK 00OPOTHBIX cpeAcTB — 400 MiIH.pyO.

Pemenue:

1. Onpenenum ko3 duimeHT obopaunBaeMocTu 000poTHBIX cpeacTB (KoO):
Ko6 =2800 : 400 = 7.

2. Onpenenum kodddurment 3arpysku (Ks3):

K3 =400: 2800 = 0,14.

3. Onpenenum IIUTEILHOCTh OJHOTO 000poTa 000poTHBIX cpeAcTB (/100):
106 =3600,14= 50 nuei,

rae 360 — yCI0BHO NPUHATOE YUCIIO JHEU B TOY.

3anaua 4.

OnpenenuTs BEIMYUHY BBICBOOOXKIAIOMIMXCA OOOPOTHBIX CpPEICTB 3a CYET
YCKOPEHHS UX

000pauMBaeMOCTH, €CIIN:

JUTUTEIIEHOCTH OJTHOTO 000p0Ta 0OOPOTHBIX CPEACTB U3MEHIIICS ¢ 58 10 54 nHel;

- 00beM peanu3anuu NpoayKuu coctasiser 2800 MiH.pyo.

Pemienue

OBbic=2800°(58 - 54) : 360 = 31,11 muH. py6.



3amaua 5

OnpenenuTh TMOKa3aTeIM WCIOIL30BAHMS OOOPOTHBIX CPEJACTB B OTYETHOM W
TJIAHOBOM

NEPUOJIaxX, a TaKKe MOTPEOHOCTh B OOOPOTHBIX CPEACTBaX B IJIAHOBOM MEPUOJE,
eciu

W3BECTHO, YTO:

- B OTUYETHOM IEPUO/IE CPEAHEr0/I0BOM 00beM 000poTHBIX cpeAcTB 300 MITH.pyO.,

- CTOUMOCTh pealin3oBaHHOU npoaykiuu 2100 miH. pyo.

- B IUIAHOBOM TMI€pUOJIE€ MPEIIOJIaraeTcsi peajn3oBaTh MPOAyKUUI0O Ha 25 %
0oJIbIIIE, YEM B

OTYETHOM, a JJTUTEILHOCTh OHOTO 000pOTa COKPATUTh HA 5 THEH.

Pemenne:

2100:300=7 ob6opoToB

= 360:5=72 gus

J nmnan=72-5=67 nuei.

CroumocTh peanu3oBaHHOM mpoaykiuu mian.= (2100-25) :100=525
2100+300=2400 mH.pyO.

Koa.mman.=360: 67=5,37 060poToB

CpenneronoBoii 00beM 000poTHBIX cpencTs miaH.=2100:5,37=391,06 muH.py0.

3agava 6

Onpenenuthb MOJIHYIO MJIaHOBYIO ce0ecTOUMOCTh IPOYyKUUU Ha
COOTBETCTBYIOIIUI

MIEPUOJ, €CIIU:

- cebecTonmocTh peasimzyemont mpoaykiuu PIT =200 500 pyO0.;

- ¢akThueckas MPOU3BOACTBEHHAsT C€0ECTOMMOCTh OCTATKOB HEpEATM30BAHHOM
MPOAYKIUHU

On = 124 000 py®6.;

- TUIAHOBas TPOM3BOJCTBEHHAs CEOECTOMMOCTh OCTAaTKOB HEpeaM30BaHHOM
npoaykiuu Ok

=121 000 pyO®.

Pemenne

B cootBeTCTBUU C OATAHCOBBIM METOJIOM:

Ox=0n+BII-PII,

rae BII — cebecToMMOCTh BBINTYIIEHHON MTPOIYKLIUH, PYO.,

PII — ceGecTouMOCTh peaqn30BaHHON IPOAYKIUH, PYO.,



Omn, Ok — ceb6ecTOMMOCTh OCTaTKOB HEpeaTM30BaHHOM MPOIYKIIMHM Ha Ha4ajao U Ha
KOHeEII nepuoja, pyo.

W3 nmpuBeneHHO# POPMYJIIBI BEIpaXKaeM c€0€CTOUMOCTD BBIMTYIIEHHOM MPOTYKITUH:
BII=PIT+Ox-Ou=200500+121000-124000=197500 py®.

Takum 0o0pa3oM, moJiHasi TJIaHOBasi ce0eCTOMMOCTh Mpoaykiuu paBHa 197 500

pyo.

3apnaya 7

OnpenenuTs CHUKEHUE CE0ECTOMMOCTH MPOAYKIIMHU B pe3yJIbTaTe YKOHOMUU
MaTepHaIbHBIX PECYPCOB, €CIIH:

- CHU’KEHUE HOPMBI pacxoja 10 BHeAPeHUs: Mmeponpustuii ml = 22,8 kr;

- CHUPKEHUE HOPMBI pacxoja Mociie BHEApeHus: Mepornpusatuii m2 = 22,0 Kr;
- IIeHa OJHOTO KT Marepuana pasHa 5 400 py0.;

- IpeNpUATHE IpeaAnojaaraeT BoImycTuTh 12 800 uznenui.

Penrenue:

CHuxenne ce0eCTOMMOCTH MPOAYKIUUA B PE3yJbTaTe dKOHOMHUH MaTepUaTbHBIX
pPECYpCOB paccuuThIBaeTCs o popmyse:

C=(m1-m2)*11*OB,

rae ml 1 m2 — HOPMBI pacxojia MaTepuaia J0 U Mocjie BHEAPEHHUS] MEPOIPUITHIA,
KI/A3]IeIHE,

L[] — nena enuHuUIIBI MaTepuana, pyo./Kr;

OB — 00BeM BhITTyCKa U3EHM, €]1.

C=(22,8-22,0)*5400*12800=55296000 py6.=55296 ThIC. pYO.

Takum 00pa3om, CHIKEHHE Ce0ECTOMMOCTH MPOIYKIUU B PE3yIbTaTe SKOHOMHH
MaTepHaJIbHBIX PECYPCOB cOCTaBIsAET 55 296 ThIC. pYO.

3anauva 8.

[To cBeneHusIM, MPUBEACHHBIM B Ta0iuIle 1 paccuuTaTh HEJOCTAIOIINE MTOKA3ATEIH
u

peHTAa0ETBbHOCTh MPOAYKIIMU O MPUOBLIM OT MPOJaX 3a O0a3UCHBIA U OTUETHBIN
MIEPUOIBL.

CpaBHUTH TIONIy4eHHBbIE TMOKa3zareiad. BcraBpTe B TaONMIly pacCUyUTaHHBIE
IIOKa3aTeu.

Tabnuna 1 — [Tokazarenu AesiTENbHOCTU MPEANPUITHS

IToxazarenu ba3ucusin OTyeTHBIN OTKJIOHEHHE Temn Pocta
1(50) (O 1(50)5 (O

Bripyuka 285940 355940 10100 180.4

CebectonmocTtb | 177200 215400 14320 100

Basnosas 19000 22000 -4220 170,8

Kommepuekc wu | 27000 30000 3000 112,1

YIIPaB.pacXxoibl

[Tpu6bLTL 11540 4320 -7220 155.8

PenrtabennHOCTE | 5.8 2.04 -3.7 185,1




3agauya 9

[To cBeneHusM, TPEACTABICHHBIM B TaOMUIle 2 paccuMTalTe HEIOCTAIOIINE

[I0Ka3aTely,

CPaBHUTE WX, NTPOAHATU3ZUPYHUTE, ONPEAEIUTE TEMIBI UX MPUPOCTA B MPOLEHTAX.

BcraBpte

B TA0JIMILY pacCUUTAaHHbIE TOKA3ATEIH.

IToka3arenu basucHbii OTtueTHbII OTKJIOHEHMUS Temmn pocrta
1IEpUOJ IEPUOJ

Beipyuxka 6e3 | 600000 700500 110500 120,4

HAC

Cebectoumocts | 400000 500500 11400 102,8

Banosas 99100 170,8

puObLIb

Kommepueckne | 27000 30000 3000 111,1

pPacxo/el

Vupasnenuecku | 113000 175900 62900 155,6

€ pacxopl

[TpuObLIb 112900 209000 96100 185,1




